## Наша деятельность

Сегодня, перед лицом новых задач, стоящих перед белорусским обществом, жизненно важным является сохранение целостности и единства белорусского народа. Члены РОО «Белая Русь» содействуют достижению общественного согласия в видении будущего Беларуси, ее места и роли в мире, формированию активной общественной позиции у каждого гражданина страны.

Одним основных направлений деятельности Первичной Республиканского общественного объединения «Белая Русь» организации Пинского колледжа УО «БрГУ имени А.С.Пушкина» является формирование электоральной культуры учащихся колледжа. Выборы в любой стране – это всегда определенное напряжение всех общественных сил. В 2016 году Первичной организацией РОО «Белая Русь» Пинского колледжа УО «БрГУ имени А.С.Пушкина» были проведены встречи с кандидатами в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь; подготовлен материал для проведения кураторского часа «Сделай правильный выбор?», организована работа инициативного штаба проведению разъяснительной работы среди молодых избирателей. Основная цель данных мероприятий – это воспитание активной гражданской позиции учащихся колледжа; знакомство молодых избирателей с особенностями избирательной системы в Республики Беларусь. Члены Первичной организации РОО «Белая Русь» колледжа входили избирательных комиссий, а также являлись наблюдателями за ходом выборов Палату представителей Национального собрания Республики Беларусь.









Важным направлением деятельности Первичной организации РОО «Белая Русь» Пинского колледжа УО «БрГУ имени А.С.Пушкина» государственной реализация молодежной политики. Нынешняя молодежь выросла в независимой Беларуси, и многие ценности по-новому. воспринимает В работе c ней нужны новые пробуждающие творческий поиск, дающие простор самостоятельности инициативе, поэтому основная задача деятельности - это создание условий для всестороннего развития учащихся колледжа, раскрытия ее творческого потенциала, воспитание на патриотических и духовно - нравственных Мероприятия гражданско-патриотической ценностях белорусского народа. направленности, проводимые с участием Первичной организации РОО «Белая Русь», базируются не только на любви к Родине, но и на вере в себя, в В 2016/2017 учебном году Первичной организацией собственные силы. РОО «Белая Русь» совместно с цикловой комиссией сорта и туризма были белорусской». организованы проведены акции «Гордость земли Традиционно преподаватели колледжа, члены POO «Белая Русь» являются организаторами туристического фестиваля. 26 сентября 2016 года рамках празднования Всемирного дня туризма, в колледже прошли такие мероприятия, как конкурс фотоколлажей «Путешествие в мечтах и наяву»; радиогазета «Туризм и отдых»; туристическая эстафета; шоу-программа «Туристический путеводитель «Путешествие без границ».















Решение задач, стоящих перед современной Беларусью, требует активного участия инициативных, талантливых, творчески мыслящих молодых людей. Первичная организация РОО «Белая Русь» Пинского колледжа УО «БрГУ имени А.С. Пушкина» готово предложить молодежи интересные проекты и новые формы участия в решении актуальных задач развития страны. Мы будем делать всё для того, чтобы создать благоприятные условия для конструктивной самореализации молодежи и др.





